

2019-11-13 **Павловск**

---

102-ю годовщину Великого Октября павловские коммунисты отметили на площади перед памятником Ленину. Секретарь райкома КПРФ, депутат райсовета Светлана Мясоедова в своем выступлении она напомнила, сколь великим было значение Октябрьской революции для всего человечества, о достижениях и свершениях первого социалистического государства рабочих. Ленинско-октябрьскую тему продолжили другие выступавшие. Красивым завершением митинга стало стихотворение на революционную тему, написанное специально к 102-й годовщине праздника одним из павловских коммунистов. После этого состоялось традиционное возложение цветов к памятнику вождю революции.